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ATA 009/2009

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão

Legislativa da Segunda Legislatura rcalizada no dia quatro de maio de dois

mil e nove, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de

Nova Nazaré-MT, com a presença dos vereadores, Sro. Marcelo Rodrigues
Azeredo - Presidente, Raquel Pontes Guimarães - Vice Presidente,

Orlando Francisco Beraldo - 1o Secretario, Fioravante Dellai -2'
Secretario. e os demais vereadores: Jair Néri dos Santos Filho, Marcos
César Scherer, Ubiratã Teodoro Fróis, Ari Maraiho e João Teodoro
Filho. Havendo número legal de vereadores deu - se em nome de Deus, inicio
a sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Depois de cumprimentar a todos os

presentes, o presidente informou a todos que a Ata n' 008/2009 da sessão

ordinária do dia 2210412009 não foi possível ser redigida em Íempo hábil'

Passaremos agora para a leitura das CORRESPONDENCIAS
RECEBIDAS: Foi feito à leitura das correspondências recebidas do

ministério da Saúde. comunicados do ministério da educação, dando

continuidade passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para a apresentação

das proposições apresentadas pelos vereadores, na qual o seúor presidente

solicitou do senhor secretário fazer a leitura da indicação n" 02712009 de

autoria do vereador Ari Maraiho, a solicitar da Excelentíssima Senhora Railda

de Fátima Alves, Prefeita Municipal, a disponibilização de um trator de esteira

e uma patrol para manutenção de 5 (cinco) quilômetros de estrada que dá

u..rro à aldeià Mareá, dando continuidade o senhor presidente solicitou do

senhor secretário fazer a leitura da indicação n' 02812009 de autoria do

vereador Ari Maraiho. a solicitar da Excelentíssima Senhora Railda de Fátima

Alves, Prefeita Municipal, a compra de 10 (Dez) TVs e 10 (Dez) DVDs para

10 (Dez) aldeias indígenas no município de Nova Nazaré, e o senhor

presidente informou que as referidas indicações serão encaminhadas ao Poder

Executivo, dando continuidade passou se a ORDEM DO DIA na qual o

senhor presidente solicitou do senhor secretário a leitura do Parecer no

OOTI2OO} ao Projeto de Lei no 010/2009 que Dispõe sobre autorização para '
assinatura do termo de cooperação técnica com a EmPaer e da outras

providencias, na qual o relator foi de parecer favorável, e foi colocado em

discussâo e sem manifestação foi aprovado por unanimidade e logo em

,t J seguida foi colocado em discussão o Projeto de Lei no 010/2009 e sem

manifgltaçõeE
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dando continuidade o senhor presidente solicitou do senhor secretario fazer a

leitura do Parecer n" 008/2009 do Projeto de Lei no 011/2009 que Acrescenta

inciso ao artigo 5o da Lei n'27812009 que Dispõe sobre o fundo municipal de

habitação de interesse social, na qual o relator foi de parecer favorável com

emenda, e foi colocado em discussão e fez uso da palavra o vereador Jair Néri.

e logo em seguida sem mais manifestações foi colocado em discussão o

referido parecer e recebeu aprovaçâo unânime, e foi colocado em discussão o

Proj eto de Lei no 011/2009. e sem manifestações foi colocado em votação e

recebeu aprovação unânime, logo em seguida passou - se a PALAVRA
LIVRE e fez uso da palavra a Vereadora Raquel Pontes Guimarães, Vereador

Marcos César Scherer, Vereador João Teodoro Filho e o senhor Presidente

vereador Marcelo Rodrigues Azeredo, dando continuidade o senhor presidente

agradeceu a presença de todos e encelrou a sessão' Desta para constar' eu'

Orlando Francisco Beraldo, lo secretário, lavrei a presente ata, que' de acordo

com o Regimento Interno será considerada aprovada e assinada pelos demais

vereadores.'
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